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Протокол № З 
засідання обласної комісії з питань 

заробітної плати (грошового забезпечення) та соці
мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати

в online-режимі (Zoom)

гованості з 
плат, додержання

м. Запоріжжя 27 квітня 2023 року

Головував', заступник голови обласної державної адміністрації Віталій 
СИВОЛАП.

Список учасників засідання у додатку 1 до протоколу.

Порядок денний:

1. Про стан справ щодо заборгованості з виплати заробітної плати, 
а також новоутворені борги на підприємствах та перспективи їх 
погашення.

2. Про заборгованість з заробітної плати перед працівниками закладів 
охорони здоров’я області.

3. Про перспективи вирішення питання щодо погашення 
заборгованості із обов’язкових платежів до бюджету Пенсійного фонду 
України.

Слухали з першого питання порядку денного: заступника голови 
обласної державної адміністрації, заступника голови комісії Віталія 
СИВОЛАПА, директора Департаменту соціального захисту населення обласної 
державної адміністрації, секретаря комісії Марину НОТАНОВУ, які 
поінформували присутніх про ситуацію із заборгованістю з заробітної плати на 
підприємствах області.

У січні-березні 2023 року проведено 4 засідання територіальних комісій з 
питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення) 
та соціальних виплат, додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та 
легалізації заробітної плати, у тому числі: 2 — обласних та 2 -  районних. 
На підприємствах-боржниках із заробітної плати, керівники яких звітували на 
засіданнях комісій, виплачено в цьому році заборговану заробітну плату в сумі 
майже 412,5 тис. грн.

Станом на 01.03.2023 до органів статистики інформацію про наявність 
заборгованості із заробітної плати подали 29 підприємств області на суму 
112,9 млн грн, з них на економічно активних підприємствах -  111,2 млн грн

Найбільші борги накопичені на 5 підприємствах державного сектору 
економіки області в сумі 96,2 млн грн (або 85,2 % від загальної суми 
заборгованості): ТОВ «Запорізький титано-магнієвий комбінат» - 52,9 млн грн, 
АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат» - 13,2 млн грн,
ЗДП «Кремнійполімер» - 22,3 млн грн, ДП «Запорізький облавтодор» -
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6,7 млн грн та ЗДП «Радіоприлад» - 1,1 млн гри.
Борги перед працівниками комунальних підприємств області становили

6,1 млн грн, або 5,4 % від загальної суми заборгованості. З них 96 % складають 
борги КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради.

На підприємствах приватної форми власності заборгованість із заробітної 
плати на 01.03.2023 склала 10,6 млн грн, або 9,4 Vo від загальної суми 
заборгованості по області. Найбільшим боржником у цій групі підприємств є 
Класичний приватний університет із сумою заборгованості 1,8 млн грн.

За підсумками обговорення першого питання порядку денного 
прийняті рішення:

1. Головам районних державних адміністрацій, начальникам районних 
військових адміністрацій спільно з виконавчими комітетами сільських, 
селищних, міських рад організувати роботу щодо отримання графіків 
погашення заборгованості з заробітної плати по кожному підприємству- 
боржнику, в т.ч. де заборгованість обліковується вперше, а також забезпечити 
контроль щодо їх виконання.

Отримані графіки надавати Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації для узагальнення.

Термін: до 15.05.2023, 
подальшому надавати їх у  

разі коригування старих 
графіків або складання 
нових

2. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації відповідно до 
закріплення підприємств-боржників з виплати заробітної плати продовжити 
роботу з центральними органами виконавчої влади щодо погашення 
заборгованості із заробітної плати на підприємствах-боржниках державного 
сектору економіки відповідно до закріплення.
Відповідальні: керівники структурних Термін: постійно
підрозділів облдержадміністрації

3. Керівнику ТОВ «Запорізький титано-магнієвий комбінат»:
3.1 провести роз’яснювальну роботу з працівниками щодо причин 

невиплати заробітної плати та перспектив виплати боргів з метою недопущення 
загострення соціального напруження на підприємстві;
Відповідальний: керівник Термін: до урегулювання
ТОВ «Запорізький титано- ситуації на
магнієвий комбінат» підприємстві

3.2 скласти графік погашення заборгованості із заробітної плати на 
2023 рік та надати його Управлінню стратегічних галузей виробництва 
облдержадміністрації (його копію -  Департаменту соціального захисту 
населення облдержадміністрації).
Відповідальні: керівник TOB « З Т М К '»,
Управління стратегічних галузей
виробництва облдержадміністрації Термін: до 20.05.2023

3.3 направити лист до голови Запорізької обласної державної адміністрації, 
начальника обласної військової адміністрації Юрія МАЛАПІКА щодо 
вирішення питання повернення депозиту, розміщеного в Акціонерному 
товаристві «Банк Альянс», що дозволить зменшити (ліквідувати) 
заборгованість із заробітної плати перед працівниками підприємства.
Відповідальні: керівник ТОВ «ЗТМК»,
Управління стратегічних галузей
виробництва облдержадміністрації Термін: до 15.05.2023



4. Управлінню стратегічних галузей виробництва облдержадміністрації 
опрацювати та підготувати лист обласної військової адміністрації до 
центральних органів виконавчої влади щодо сприяння у вирішенні питання 
повернення депозиту ТОВ ««Запорізький титано-магнієвии комбінат».
Відповідальний: Управління 
стратегічних галузей виробництва
облдержадміністрації Термін: до 25.05.2023

5. Керівнику ПрАТ «Запоріжавтотранс»:
5.1 скласти графік погашення заборгованості із заробітної плати на 2023 

рік та надати його управлінню транспорту та зв’язку облдержадміністрації 
(його копію -  Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації).
Відповідальні: керівник 
ПрАТ «Запоріжавтотранс»,
Управління транспорту та Термін: до 15.05.2023
зв ’язку облдержадміністрації

5.2 направити лист до голови Запорізької обласної державної адміністрації, 
начальника обласної військової адміністрації Юрія МАЛАШКА щодо 
вирішення питання впорядкування пасажирських перевезень автотранспортом,

• що наддасть можливість підприємству повноцінно здійснювати господарську 
діяльність та своєчасно виплачувати заробітну плату працівникам.

Відповідальні: керівник 
ПрАТ «Запоріжавтотранс»,
Управління транспорту та Термін: до 20.05.2023
зв язку облдержадміністрації

6. Взяти до відома інформацію генерального директора ТОВ Торгівельно- 
промислова компанія «Прімекс» Миколи ГУЗЕНКА щодо повного погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати по підприємству станом на 
27.04.2023 (лист від 27.04.2023 № 43).

7. Керівникам TOB «ЗТМК», ПрАТ «Запоріжавтотранс», 
ПрАТ «Медіа-партнер», ТОВ «Будновація», ТОВ <<Виробниче об'єднання 
«Моліс» вжити заходів для погашення заборгованості із заробітної плати та не 
допускати її утворення в подальшому.
Відповідальні: керівники ТОВ «ЗТМК»,

Термін: до повного
погашення

8. Департаментам облдержадміністрації: житлово-комунального
господарства та будівництва облдержадміністрації; культури та інформаційної 
політики; агропромислового розвитку та Управлінням облдержадміністрації: 
стратегічних галузей виробництва; транспорту та зв’язку:

8.1 тримати на контролі ситуацію щодо погашення заборгованості з 
виплати заробітної плати та виплати поточної заробітної плати на 
підприємствах, зазначених у п. 7 протоколу;
Відповідальні: керівники структурних Термін: до повного
підрозділів облдержадміністрації погашення
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8.2 довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників, які 
були запрошені на засідання комісії, та забезпечити контроль за виконанням 
прийнятих комісією рішень.
Відповідальні Департаменти 
облдержадміністрації: житлово- 
комунального господарства та будівництва; 
культури та інформаційної політики; 
агропромислового розвитку та Управління 
оолдержадміністра ції: стратегічн их 
галузей виробництва; транспорту 
та зв ’язку

Термін: до 10.05.2023, 
згідно терміну
виконання

9. Затвердити додаткове закріплення структурних підрозділів 
облдержадміністрації за підприємствами області, що мають борги з заробітної 
плати, для забезпечення контролю за станом виплати заробітної плати та 
погашення заборгованості з неї (додається).

Слухали з другого питання порядку денного: головного фахівця 
планово-фінансової групи відділу обліку виконання бюджетів комунальної 
установи «Центр фінансово-статистичного аналізу та матеріально технічного 
забезпечення закладів і установ охорони здоров’я» Запорізької обласної ради 
Дар’ю РЕУДЧЕНКО, яка поінформувала присутніх про причини 
заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах сфери охррони 
здоров’я, які знаходяться на тимчасово окупованих територіях області, але 
продовжують звітувати до органів державної статистики: КНП «Центр 
первинної медико-санітарної допомоги» Великобілозерської сільської ради 
Василівського району (201,1 тис. грн); КНП «Михайлівський центр первинної 
медико-санітарної допомоги» Михайлівської селищної ради Василівського 
району (30,2 тис. грн) та КНП «Мелітопольський міський пологовий будинок» 
Мелітопольської міської ради (15,1 тис. грн). Працівники названих закладів 
фінансуються за пакетом Національної служби здоров’я України «Збереження 
кадрового потенціалу».

За підсумками обговорення другого питання порядку денного 
прийняті рішення:

10. Керівникам КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
Великобілозерської сільськоїради Василівського району, КНП «Михайлівський 
центр первинної медико-санітарної допомоги» Михайлівської селищної ради 
Василівського району та КНП «Мелітопольський міський пологовий будинок» 
Мелітопольської міської ради вжити заходів для погашення боргів із заробітної 
плати.

Відповідальні: керівники 
КНП «Центр первинної медико- 
санітарної допомоги» Великобілозерської 
сільської ради Василівського району,
КНП «Михайлівський центр 
первинної медико-санітарної 
допомоги» Михайлівської селищної 

ради Василівського району 
та КНП «Мелітопольський міський
пологовий будинок» Мелітопольської 
міської ради

11. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації:
11.1 підготувати та надати заступнику голови облдержадміністрації, 

заступнику голови комісії Віталію СИВОЛАПУ інформацію щодо стану 
зайнятості працівників КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
Великобілозерської сільської ради Василівського району (в розрізі штатної та

Термін: до повного
погашення
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фактичної чисельності; кількості лікарів, середнього та молодшого персоналу; 
працівників, з якими призупинено трудовий договір та які знаходяться у 
простої, а також звільнених). Копію інформації надати Департаменту 
соціального захисту населення облдержадміністрації;
Відповідальний: Департамент Термін: до 20.05.2023
охорони здоров’я облдержадміністрації

11.2 тримати на контролі ситуацію щодо погашення заборгованості з 
виплати заробітної плати та виплати поточної заробітної плати на 
підприємствах, зазначених у п. 10 протоколу;
Відповідальний: Департамент Термін: до повного
охорони здоров ’я облдержадміністрації погашення

11.3 продовжити проведення щомісячного моніторингу заборгованості із 
заробітної плати в закладах охорони здоров’я області. Результати моніторингу 
надавати Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.
Відповідальний: Департамент охорони 
здоров ’я облдержадміністрації

Термін: 
до 05 числа

щомісяця

Слухали з третього питання порядку денного: начальника Головного 
управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області Світлану 
ЖМУРКО, яка повідомила присутніх, що заборгованість з обов’язкових 
платежів до Пенсійного фонду протягом І кварталу 2023 року по області зросла 
на 123,5 млн грн, або на 11,6 %, і склала майже 1,2 млрд грн. Зростання 
відбулось у зв'язку з несплатою зобов'язань по відшкодуванню фактичних 
витрат на виплату та доставку пільгових пенсій підприємствами, які 
перебувають у процедурі банкрутства та державними підприємствами, які 
перебувають у процедурі приватизації. Найбільші суми боргу обліковуються за 
підприємствами: ЩАТ “Маріупольський металургійний комбінат ім. Ілліча” -
317,2 млн грн, ПАТ “Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат” - 
217,8 млн грн, ПрАТ “Металургійний комбінат “Азовсталь” - 168,8 млн грн, 
ТОВ “Запорізький титано-магнієвий комбінат - 99,1 млн грн.

Заборгованість підприємств енергетики зросла на 3,2 млн грн і склала
14,1 млн грн, ВП “Запорізька ТЕС” заборгувала 8,6 млн грн, 
ТОВ «Інтеренергосервіс» - 2,9 млн грн, ПАТ ДТЕК “Дніпроенергсг - 
2,6 млн грн.

На виконання розпорядження голови Запорізької обласної державної 
адміністрації від 07.02.2023 № 80 «Про погашення заборгованості до бюджету 
Пенсійного фонду України по відшкодуванню пільгових пенсій» у поточному 
році графіки погашення заборгованості до кінця року укладено із 
20 боржниками на суму 34,1 млн грн.

За підсумками обговорення третього питання порядку денного 
прийняті рішення:

12. Керівникам ПрАТ «Завод «Запоріжавтоматика», КНП «Обласна 
інфекційна клінічна лікарня» Запорізької обласної ради, ТОВ «Запорізький 
титано-магнієвий комбінат»:

12.1 вжити заходи щодо погашення заборгованості по відшкодуванню 
фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій перед бюджетом 
Пенсійного фонду України;
Відповідальні: керівники
ПрАТ «Завод «Запоріжавтоматика»,
КЗШ «Обласна інфекційна клінічна Термін: до повного
лікарня» ЗОР, TOB «ЗТМК» погашення
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12.2 розглянути можливість укладання графіків погашення заборгованості 
в 2023 році.
Відповідальні: керівники
ПрАТ «Завод «Запоріжавтоматика»,
KJUI «Обласна інфекційна клінічна
лікарня» ЗОР, TOB «ЗТМК» Термін: до 15.05.2023

Рішення прийняті одноголосно.

Додаток: на 1 арк. у 1 прим.

Протокол вела 
секретар Комісії, директор 
Департаменту соціального захисту 
населення облдержадміністрації Марина НОТАНОВА
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